

И.о. заведующего МАДОУ детский сад №5
М.Р. Хохлова
Приказ № 87-1/23-ОДот « 31 » августа 2023г.



3. Аналитическая справка

Оценка информационно-методических условий организации образовательной деятельности.

I. Показатели, характеризующие информационную поддержку образовательной деятельности на основе современных информационных технологий

Информационно образовательная среда муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №5 соответствует Законодательству Российской Федерации. Педагоги детского сада обеспечены средствами информационно коммуникационными технологиями, есть место для педагогов со свободным доступом к ИКТ.

Программное обеспечение имеющихся компьютеров позволяет работать с текстовыми редакторами, с Интернет ресурсами, фото, видео материалами. С целью взаимодействия между участниками образовательных отношений (педагоги, родители, дети), функционирует сайт ДООУ, на котором размещена информация, определенная законодательством, которая системно обновляется. С целью осуществления взаимодействия ДООУ с органами, осуществляющими управление в сфере образования, с другими учреждениями и организациями, активно используется электронная почта, сайт. Доступ участников образовательных отношений к информационно-коммуникационной сети Интернет ограничен, ведется контроль используемого контента. На официальном сайте функционирует форма обратной связи. Работа сайта и предоставляемой на нем информации регламентируется локальными актами образовательной организации, а также законодательством Российской Федерации.

II. Показатели, характеризующие укомплектованность печатными и электронными информационными ресурсами.

Дошкольная образовательная организация укомплектована учебно-методическим материалом и литературой в соответствии с видами детской деятельности по основной образовательной программе дошкольного образования на печатных и электронных носителях. В образовательной организации имеется демонстрационно-методический материал, репродукции картин для сопровождения и реализации основной образовательной программы дошкольного образования. Дошкольное образовательное учреждение имеет фонд дополнительной литературы, который представлен: детской художественной литературой, периодическими и справочно-библиографическими изданиями, научно-популярной литературой для реализации основной образовательной программы дошкольного образования.

III. Показатели, характеризующие степень удовлетворенности участников образовательных отношений осуществлением образовательной деятельности в дошкольной образовательной организации.

В дошкольном образовательном учреждении ежегодно ведется организация опросов, анкетирования работников и родителей (законных представителей). Результаты анкетирования и опросов педагогических работников и родителей (законных представителей) являются удовлетворительными, также данная форма работы дает возможность выявить проблемные вопросы, а также узнать положительную динамику в решении образовательных задач.

IV. Показатели, характеризующие состояние организационно-методической работы с педагогическими работниками дошкольной образовательной организации.

Содержание методической работы в Муниципальном автономном образовательном учреждении «Детский сад №5» соответствует целям и задачам дошкольной образовательной организации, региональной и федеральной образовательной политике. Функционирует система контроля за воспитательно-образовательной работой с детьми, диагностическими материалами, вопросами по осуществлению тематического и фронтального контроля. Осуществляется анализ результатов воспитательно-образовательной работы, детского творчества и документации педагогических работников.

Педагогические работники транслируют опыт профессиональной деятельности в рамках городских, научно-практических конференциях, семинарах, круглых столах, мастер классах: https://5vp.tvoyasadik.ru/?section_id=224 Созданы условия для реализации инновационных проектов и программ https://5vp.tvoyasadik.ru/?section_id=199 , имеющих существенное значение для обеспечения развития системы образования в дошкольной образовательной организации.

Методическая работа осуществляется в следующих формах и видах. В детском саду работает творческая группа по организации участия в городских конкурсах. Проводятся ежегодно 4 педагогических совета, согласно годовому плану https://5vp.tvoyasadik.ru/upload/ts5vp_new/files/aa/01/aa01306fbf99e91f4daaace29e335a28.pdf.

Проектирование и анализ профессиональной деятельности педагогическими работниками осуществляется в соответствии с индивидуальным маршрутом профессионального развития педагога. Созданы условия для системного повышения квалификации педагогических работников дошкольной образовательной организации. Аттестация на высшую и первую квалификационную категории осуществляется в соответствии с планом. Функционирует система наставничества, сопровождения молодых специалистов в дошкольной образовательной организации: https://5vp.tvoyasadik.ru/?section_id=200